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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Професійна комунікація між вчителем та учнем. Створення комфортного середовища.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: iteacher.com.ua.
Спікер(ка) - Биркович Вікторія Іванівна, Вчитель початкових класів, консультант ЦПРПП, тренер НУШ, спікер
освітніх фестивалів, вебінарів.
Мета: Познайомити освітян з практичним досвідом як створити доброзичливу атмосферу у класі і чому це так
важливо, як налагодити турботливі дружні взаємовідносини, навчити домовлятись, вирішувати конфліктні ситуації.
Адже, засвоєння знань на уроках неможливе, якщо в класі немає дисципліни та атмосфери, у якій кожен почуває
себе безпечно та комфортно. Тому важливо навчити дітей працювати в команді, аналізувати проблеми і толерантно
ставитися до різних поглядів та вміти співчувати.
Зміст: 1. Ефективне управління класом: актуальність, необхідність. 2.Створення позитивної атмосфери або ситуації
успіху. 3. Вправи для налагодження турботливих дружніх взаємовідносин. 4. Практичні вправи для ефективного
спілкування та вирішення конфліктних ситуацій. 5. Спільні справи та ідеї для досягнення цілей. 6. Створення
правил. Проактивний підхід до дисципліни.
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні
працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Базові моральні цінності сучасного виховання. Створювати середовище партнерства, взаємодії.
Підвищення психологічної компетентності педагогів з питань розвитку життєстійкості та стресостійкості.
фахові: Створення безпечного освітнього середовища, формування в учасників освітнього процесу ціннісних
життєвих навичок, які відповідають світу, що змінюється. Вміння вирішувати конфліктні ситуації шляхом
впровадження відновних практик у освітній процес. Розвивати базові навички медіації.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://iteacher.com.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


